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Szijjártó Péter: az utóbbi évek brüsszeli döntései mind tovább mélyítették a 

háborús veszélyt 
2025. december 1. – MTI, hirado.hu, Magyar Nemzet, Magyar Hírlap, Demokrata 

Az utóbbi évek brüsszeli döntései mind-mind tovább mélyítették a háborús veszélyt és az 

ukrajnai konfliktust, egyetlen olyan intézkedés nem született, amely enyhítette volna a háborús 

feszültséget - jelentette ki a tárca közlése szerint Szijjártó Péter külgazdasági és 

külügyminiszter hétfőn Zsámbékon. A tárcavezető az országjárása keretében tartott lakossági 

fórumon kiemelte, hogy Brüsszelben háborús pszichózis uralkodik, mivel számos európai 

politikus a kezdetektől fogva úgy gondolja, hogy részese az ukrajnai fegyveres konfliktusnak. 

"Csak ugye annak a felismerése, hogy ez nem a Fortnite, hanem itt ez egy valós háború, s itt 

valós, hús-vér emberek halnak meg, vagy nem jött meg időben, vagy ha megjött, akkor jól 

elnyomták magukban" - fogalmazott. Majd aláhúzta, hogy az elmúlt négy év brüsszeli döntései 

mind mélyítették, súlyosbították a konfliktust. "Brüsszelben egyetlen olyan döntés nem 

született, ami ezt a háborús feszültséget csökkentette volna, sőt ellenkezőleg, csakis olyan 

döntések születtek, amelyek elmélyítették a konfliktust, még súlyosabbá tették, és időben még 

kitolták a háborús helyzetet" - tette hozzá. Valamint hangsúlyozta, hogy ezek az intézkedések 

komoly károkat okoztak az európai embereknek is. "Az elhibázott európai döntések miatt 

drámai áremelkedések történtek az energia és az élelmiszerek terén. Drámai inflációs 

válságokkal néztek szembe az európai országok, s ezeknek a hatása az emberek mindennapi 

életének színterén is megjelenik" - folytatta. 

 

A Székely Hadosztályra emlékeztek Budapesten 
2025. december 1. – MTI, hirado.hu, Demokrata, Székelyhon.ro 

A Székely Hadosztály a bátorság, a helytállás, az összefogás jelképe - hangsúlyozta a 

Magyarságkutató Intézet főigazgatója azon hétfői pódiumbeszélgetésen, amely a székely 

katonák 1918-1919-es szerepvállalásáról szólt. M. Lezsák Gabriella azt mondta, a 

Magyarságkutató Intézetnek nagyon fontos, hogy a trianoni traumát úgy tudja átfordítani a 

fiatalok és a mai emberek számára, hogy az identitáserősítővé váljon és e célból olyan 

kutatásokat végeznek, amelyekkel megpróbálják feltárni, hogy milyen tényezők vezettek a 

trianoni veszteséghez. Emlékeztetett: december 1. gyásznap a magyar nemzet történetében, 

ezen a napon csatolták el ugyanis Erdélyt Magyarországtól. "Ami az egyik oldalon beteljesülés 

és öröm, az a másikon, a magyar oldalon veszteség és gyász, széthullás" - fogalmazott. Mint 

kiemelte, a Székely Hadosztálynak köszönhetően Erdély nem ellenállás nélkül került román 

kézre: amikor frontok omlottak össze, nem volt egy központi, erős államhatalom, a székelyek 

akkor is képesek voltak önmagukat megszervezni, és késleltetni a román előrenyomulást. 

Babucs Zoltán hadtörténész, a Magyarságkutató Intézet Történeti Kutatóközpontjának 

munkatársa arról beszélt, hogy az Osztrák-Magyar Monarchia nem belülről omlott össze, 

hanem az antant bomlasztó politikájának, tevékenységének köszönhetően. A Károlyi-kormány 
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történelmi bűnt követett el, nem lehet megbocsátani, hogy 1918 novemberében a hazatért 

katonák kezéből kicsavarták a fegyvert - jelentette ki. 

         
Visszafogott részvétellel zajlott Kézdivásárhelyen Románia nemzeti ünnepe 
2025. december 1. – maszol.ro 

Az előző évekhez képest szerényebb érdeklődés kísérte Kézdivásárhelyen Románia nemzeti 

ünnepének megemlékezését: elmaradtak az idegenlégiósok, mindössze pár tucatnyi helybeli és 

a katonai alakulatok vettek részt a rövid rendezvényen. A rendezvény fél egykor kezdődött, a 

katonák a Molnár Józsiás utcában lévő templomhoz vonultak, ezt a szakaszt az ünnepség 

idejére lezárták a forgalom előtt. A díszsorfalat álló katonák – a berecki és a sepsiszentgyörgyi 

alakulatoktól érkeztek a céhes városba – seregszemléjét egy katonatiszt és a háromszéki 

kormányhivatal főtitkára, Aczél Melinda Cecília ejtette meg, majd a jelenlévők – köztük a 

trikolór színeit visszaadó lufikat szorongató gyerekek – elénekelték a román himnuszt. Ezt 

követően a templom előtt lévő faragott keresztoszlopnál több ortodox pópa közreműködésével 

rövid egyházi szertartás zajlott, majd Aczél Melinda Cecília lépett mikrofonhoz, tolmácsolva 

előbb Ilie Bolojan kormányfő, majd Ráduly István, Kovászna megyei prefektus üdvözletét. 

 

Tűzijáték is lesz Marosvásárhelyen Románia nemzeti ünnepe alkalmával 
2025. december 1. – maszol.ro 

Egész napos programsorozatot szervezett a marosvásárhelyi önkormányzat Románia nemzeti 

ünnepe alkalmával. A városban egész nap katonai és kulturális események követik egymást, 

kiállítás, díszceremónia és koncertek is lesznek. A Rózsák terén délelőtt katonai eszközkiállítást 

tartottak, ahol a résztvevők megtekinthették a fegyveres erők felszerelését. Ezt követően a 

Győzelem téren ünnepi katonai és vallási ceremónia zajlott, majd a fegyveres erők díszmenete 

vonult végig a téren, amelyet a város hivatalos oldalán élőben is közvetítettek. Soós Zoltán 

polgármester közölte, „December 1-jén, Románia nemzeti ünnepén visszatekintünk 

múltunkra, és gondolunk a közös jövőnkre. Marosvásárhely sokszínű város: itt nap mint nap 

látjuk, hogy románok, magyarok és más közösségek generációk óta békében élnek együtt. Nem 

mindig volt könnyű, de megtanultuk, hogy a jövőt csak közösen, tisztelettel és 

együttműködéssel lehet építeni. Gyermekeink jövője mindannyiunk felelőssége, és csak 

összefogással tehetünk érte a legtöbbet.” 

        
Danko, aki a süketet játssza 
2025. december 1. – Somogyi Szilárd – ma7.sk  

A Beneš-dekrétumokról, pontosabban azoknak 80 évvel a kiadásuk utáni utóéletéről volt szó a 

szlovák ta3 hírtelevízió A nap témája (Téma dňa) című műsorában, amelyben Gubík László 

(Magyar Szövetség) és Andrej Danko (SNS) pártelnökök vettek részt Diana Štrusová 

műsorvezetése mellett. Bár még csak egy napja léptünk az adventi időszakba, a stúdióban lévő 
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négy adventi gyertya mindegyike égett, azt is jelezve talán, hogy megelőlegezhetően egy 

hosszútávú probléma kerül hétfő este terítékre. A vita kezdete iskolapéldája lehet annak, hogy 

milyen helyzeti előnyt jelent egy beszélgetés során elsőként szót kapni, s ezzel mintegy megadni 

a téma megközelítését, amelyre a vitapartnernek reagálnia kell. Tapasztalt politikusként ezt 

igyekezett kihasználni Andrej Danko, aki nyilván arra játszott, hogy a nézők nagy része 

tájékozatlan azokról a praktikákról, amelyeket az utóbbi években főképpen a szlovák állam 

nevében eljáró Szlovák Földalap visz végbe újabb konfiskációkat végrehajtva az évtizedekkel 

ezelőtti dekrétumokra hivatkozva. 

 

Több mint kisebbségi ügy: ez a jogállamiság próbája 
2025. december 1. – Felvidék.ma  

A szlovákiai magyar politika ritkán mondhatja el magáról, hogy fordulóponthoz érkezett. A 

Magyar Szövetség legutóbbi kongresszusa azonban tényleg az volt. Három évnyi szervezeti 

zűrzavar, platformok, pártmaradványok és zavaros struktúrák után létrejött az, aminek már 

régen létre kellett volna jönnie: egy egységes, vállalható, szakmailag felvértezett magyar 

politikai erő Szlovákiában. Ez önmagában nem lenne főcím – láttunk már pártokat egyesülni, 

majd újra szétesni. A különbség most abban áll, hogy a Szövetség nem puszta technikai 

átszervezésről beszél, hanem politikai értelemben vett öntudatra ébredésről. Az „Együttélés 

2040” programdokumentum 15 éves horizontja azt jelzi: végre nem tűzoltás folyik, hanem 

stratégiai gondolkodás. Olyan jövőkép, amelynek középpontjában a dél-szlovákiai magyar 

közösség méltósága, jogbiztonsága és regionális megerősödése áll. 

 

Magyar Szövetség: az elnökség egy éve új problémákat hozott 
2025. december 1. – Tokár Géza – Új Szó  

Komoly várakozások előzték meg az egyesített magyar párt hétvégi munkakongresszusát: 

Gubík László tavaly őszi elnökké választása óta először történt meg, hogy a vezetőség szerkezeti 

reformokat próbált meg elérni a párton belül. Úgy tűnik, hogy ezt az akadályt sikerrel vette. A 

párt megpróbál aktívan ráfordulni a következő választási időszakra. A Magyar Szövetség elmúlt 

egy évének mérlege felemás: a formáción belüli belső vitákról nem hallani annyit, mint 

korábban, az új, Gubík László és Őry Péter nevével fémjelzett vezetés pedig sokkal aktívabb és 

láthatóbb tevékenységet fejt ki, mint egy éve.  A három és öt százalék között mozgó 

támogatottsági mutatók azonban a láthatóbb központi üzenetek ellenére sem javulnak, az 

elnökség pedig tudatosítja, hogy ez hosszú távon ismét ronthatja az egy éve még teljesen 

elfásult párton belüli közhangulatot. A Magyar Szövetség pozsonyi, negyedik kongresszusának 

egyik központi üzenete, hogy eljött a terepmunka ideje, jönnek a választások. 

 

Horony: Meglepett a kormány Beneš-határozata, de nem tervezem a 

lemondásom 
2025. december 1. – Új Szó  

Hétvégén kongresszust tartott a Magyar Szövetség, amelyen Gubík László pártelnök a 

kormányt bírálva azt mondta, ő már lemondott volna a kisebbségi kormánybiztosi posztról. 
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Horony Ákos kisebbségi kormánybiztost a Magyar Szövetség javaslatára nevezte ki a kormány, 

a párt kongresszusán is jelen volt. A kormánybiztost a kialakult helyzetről kérdeztük. 

"Gondolkodtam erről, de egyelőre nem tervezem a lemondásomat. Ez nem is vérmérséklet 

kérdése, ezt felelősen át kell gondolni. A kormánynak ez a határozata engem is meglepett. Nem 

tudtam róla előzetesen, nem konzultáltak velem erről. De kisebbségi kormánybiztosként 

vannak olyan feladataim és lehetőségeim, amiket tekintettel az ilyen döntésekre nagyon 

alaposan meg kell gondolni." – emelte ki Gubík.  

 

„Minden töredék, amit írunk“ – Liszka József hármas könyvbemutatója 
2025. december 1. – Új Szó  

A komáromi Platz Galériában a közelmúltban megjelent három, különböző műfajokban írt 

könyvet mutattak be. Liszka József műveit Csanda Gábor, Hunčík Péter és Lengyel László 

méltatták. A fő képzőművészeti profil mellett a Platz Galéria rendszeresen helyszínt ad az 

irodalmi eseményeknek, legyen szó szépírói vagy tudományos művek bemutatásáról.  

Legutóbb különösen sokrétűre sikerült a felhozatal, hiszen Liszka József etnológus, a Fórum 

Kisebbségkutató Intézet Etnológiai Központjának vezetője műhelyéből nemrégiben három 

kötet is kikerült – ám mindegyik más műfajban. A szlovák nyelvű Bezhraničnosti (vagyis 

Határtalanságok) etnológiai-folkloriszikai tanulmányokat vonultat fel a magyar-szlovák 

etnikai mezsgye mentén. Az Árnyékok tükörben a szerző naplósorozatának negyedik kötetét 

jelenti, míg a Töredékek c. mű a Népszava napilapban közölt publicisztikáit gyűjtötte csokorba. 

   
Latorcai Csabát fogadta dr. Pásztor Bálint 
2025. december 1. – Magyar Szó, Pannon RTV, Hét Nap 

Szabadkán fogadta Latorcai Csabát, Magyarország közigazgatási és területfejlesztési 

miniszterhelyettesét dr. Pásztor Bálint, a VMSZ elnöke. Áttekintettük mindazokat a fejlesztési 

irányokat és közös projekteket, amelyek a következő években meghatározóak lesznek a 

vajdasági magyar közösség számára – az oktatástól a gazdaságfejlesztésig, az infrastruktúrától 

a közösségi beruházásokig - írta Facebook-oldalán a VMSZ elnöke. Hozzáette, meggyőződése, 

hogy a magyar–szerb stratégiai partnerség stabilitása tovább erősíti közösségünk lehetőségeit 

és mozgásterét. Ezt a múlt csütörtöki esemény is bizonyította, amikor Orbán Viktor 

miniszterelnök és Aleksandar Vučić köztársasági elnök átvette a Pásztor István-díjat 

Szabadkán. Köszönöm a tartalmas, előremutató egyeztetést! - zárta sorait dr. Pásztor Bálint. 

 

Elkezdődött a közvita a Terület- és Gazdaságfejlesztési Stratégia tervezetéről 
2025. december 1. – Pannon RTV 

Elkezdődött Óbecsén a Vajdasági Magyar Szövetség és a Prosperitati Alapítvány 2026–2033 

közötti időszakra vonatkozó Vajdasági Magyar Közösség Terület- és Gazdaságfejlesztési 

Stratégiája tervezetének közvitája. Az előttünk álló két hónapban mindenki számára adott a 

lehetőség, hogy véleményt nyilvánítson, javaslatot tegyen és alakítsa a dokumentum végső 

formáját - emelték ki korábban az illetékesek. A tervezet tíz hónapon át készült, összeállításán 
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88 szakember dolgozott. A tervezet fő célja a szülőföldön való boldogulás elősegítése, a 

vajdasági magyarok itthon tartása, illetve ösztönzés a hazatérésre, nem utolsósorban pedig a 

munkavállalók támogatása és egy korszerű gazdaság megalapozása. Az új stratégiában ezúttal 

is fontos szerep jut a mezőgazdasági termelőknek, a kisvállalkozóknak, az innovációnak és az 

idegenforgalomnak, ugyanakkor a Vajdaság hazavár! programban első és kiemelt helyen 

szerepel a külföldön tartózkodók hazahívása. 

 

Női szervezetek találkoztak Torontálvásárhelyen 
2025. december 1. – Pannon RTV 

Ünnepi hangulatú adventi teadélutánt tartottak Torontálvásárhelyen és meggyújtották az első 

gyertyát a koszorún. Az eseményre tizenkét női szervezet érkezett Vajdaságból. Igazi ünnepi 

hangulat lengte be a teret a torontálvásárhelyi Vadászotthonban megtartott teadélutánon. A 

vendégeket Nagy Éva, a Pipacs Nőegylet elnöke köszöntötte, majd ezt követően meggyújtották 

az első adventi gyertyát. Nagy Éva, a Pipacs Nőegylet elnöke: „Ma megtartottuk az első adventi 

teadélutánunkat, ahol meg gyújtottuk az első adventi gyertyát, a hitnek a hitnek a gyertyáját, 

reméljük ez a kis lángocska elkísér bennünket egész évben, hogy együtt legyünk.” A Muzslyai 

Nők Klubja rendszeresen részt vesz a torontálvásárhelyi Pipacs Nőegylet által szervezett 

teadélutánon, a két egyesület szoros kapcsolata hosszú időre nyúlik vissza. 

 

Odaítélték a Híd Irodalmi Díjat, a Forum Képzőművészeti Díjat és a Vajdasági 

Magyar Művészeti Díjat 
2025. december 1. – Hét Nap 

Toldi Éváé a Híd Irodalmi Díj, a Forum Képzőművészeti Díjat Sárkány Balázs kapja, míg a 

Vajdasági Magyar Művészeti Díjat Siflis Zoltán érdemelte ki – olvasható a szerkesztőségünkhöz 

eljutatott közleményben. A Forum Könyvkiadó Intézet tájékoztatja a nyilvánosságot, hogy a 

Híd Irodalmi Díj bírálóbizottsága Berényi Emőke (elnök), Bordás Győző, Sándor Zoltán, Utasi 

Csilla és Verebes Ernő összetételben egyhangú döntéssel Toldi Éva irodalomtörténésznek ítélte 

a 2024. évi Híd Irodalmi Díjat Hovatartozás-tudat, transzkulturalitás, poétikai tapasztalat 

című tanulmánykötetéért, mely olyan, a nemzetközi irodalomtudományos szcénában is 

korszerű témákkal foglalkozik, mint a nyelvváltás és az identitásreprezentáció, valamint 

komparatív vizsgálatokkal járul hozzá a régió kulturális összeszövődöttségének megértéséhez. 

 

A nagy négyes az Újvidéki Színház színpadán 
2025. december 1. – Pannon RTV 

A nagy négyes című darabot mutatja be december 4-én az Újvidéki Színház. Az előadás, 

amelyet Puskás Zoltán rendezett, négy idős operaénekes életének utolsó fejezetébe enged 

betekintést. Olyan művészekről van szó, akik valaha a legnagyobb színpadokon arattak sikert, 

most pedig egy nyugdíjas otthon lakóiként próbálják megérteni, feldolgozni, elfogadni az 

öregedéssel járó változásokat. A produkcióban az Újvidéki Színház művészei Simon Melinda, 

Krizsán Szilvia, Magyar Attila és Giricz Attila szerepelnek. 
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Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2025. december 2. 

Képregények bűvöletében 
2025. december 1. – Hét Nap 

Képregényalkotóknak szervezett szakmai képzést a Vajdasági Magyar Képregénytársaság a 

Szekeres László Alapítvánnyal együttműködve. Az eseménynek az alapítvány székháza adott 

otthont november 29-én. A résztvevők a workshop során Farkas Lajos hivatásos 

képregényrajzolótól és Kertész Sándor grafikusművész-tanártól, képregénykutatótól tudhattak 

meg többet a képregényalkotásról, a munkafolyamatok részleteiről, valamint csiszolhatták 

meglévő tudásukat. — Szerettünk volna az ifjúsági korosztály után a felnőttekhez is eljuttatni 

egy felhívást, hogy előcsalogassuk azokat a kiváló alkotókat, akik ugyan foglalkoznak 

képregényalkotással, de csak saját maguk szórakoztatására. Ennek a workshopnak egyértelmű 

célja, hogy megszólítsuk a felnőtteket, és a jelenlegi szintjükhöz képest előre tudjanak lépni. 

       
Witkoff pozitívnak nevezte az Ukrajnával folytatott tárgyalásokat, és Putyinhoz 

készül 
2025. december 1. – Kárpátalja lap 

Steve Witkoff, az amerikai elnök különmegbízottja pozitívan értékelte a Miamiban folytatott 

amerikai–ukrán tárgyalásokat. Egyben megerősítette, hogy hétfőn Moszkvába indul, ahol a 

tervek szerint december 2-án Vlagyimir Putyin orosz elnökkel tárgyal – jelentette november 

30-án, vasárnap este a Szuszpilne. A Moszkvában folytatandó egyeztetésekről sem 

Washingtonban, sem Moszkvában nem árultak el részleteket. Az ukrán delegációt Rusztem 

Umjerov, a Nemzetbiztonsági és Védelmi Tanács titkára vezette. Elmondása szerint a 

küldöttség az ukrán elnök egyértelmű irányelvei mentén dolgozik: az állam érdekeinek 

védelme, érdemi párbeszéd és a genfi találkozón kidolgozott megoldások előmozdítása. A 

delegációhoz csatlakozott Olha Sztefanisina, Ukrajna amerikai nagykövete. 

 

Évértékelés és tervezés: megtartotta 2025-ös közgyűlését a KMAT 
2025. december 1. – Karpat.in.ua 

A tíz éve működő Kárpátaljai Magyar Akadémiai Tanács (KMAT) november 28-án tartotta meg 

idei, 2025-ös közgyűlését. A tanácskozást hibrid formában rendezték meg: a tagok egy része 

személyesen vett részt a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetemen, míg mások online 

kapcsolódtak be. A program a regisztrációt követően Dolinai Zsuzsanna titkár beszámolójával 

indult, aki ismertette a KMAT aktuális taglétszámát (162 fő) és köszöntötte az újonnan 

csatlakozó kutatókat. Ezt követően megállapítást nyert, hogy a közgyűlés határozatképes, így a 

tervezett napirendi pontokat érdemben megtárgyalhatták. A közgyűlést Csernicskó István, a 

KMAT elnöke nyitotta meg, majd átadta a szót Hankó Balázsnak, Magyarország kultúráért és 

innovációért felelős miniszterének, aki köszöntőjében a magyar tudomány szuverenitásőrző 

szerepét hangsúlyozta. Felidézte, hogy Széchenyi István 200 éve a Magyar Tudományos 

Akadémia alapítását „a magyar nyelv védelmének szentelte”, és hozzátette: „a magyar nyelv 

védelme akkor is, ma is szuverenitást jelentett”. 
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https://hetnap.rs/cikk/Kepregenyek-buvoleteben-55771.html
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Tovább nőtt a háború kárpátaljai magyar áldozatainak a száma 
2025. december 1. – KISZó 

A közel négy éve dúló, mindmáig szűnni nem akaró orosz–ukrán háború újabb kárpátaljai 

magyar nemzetiségű katonák életét követelte. A családok és a helyi közösségek mély 

megrendüléssel értesültek két fiatal férfi haláláról. 2025. november 13-án hunyt el Gyurik 

Mihály, az ungvári járási Császlóc szülötte. A tragikus hírt Gajdos Katalin, a községi tanács 

munkatársa osztotta meg a nyilvánossággal. Temetésére december 2-án kerül sor 

szülőfalujában. A hősi halott földi maradványait szállító konvoj közép-európai idő szerint 11:00 

órakor indul Ungvárról, a búcsúztatás pedig 11:30-kor kezdődik egykori otthona udvarán, a 

Szentmihályi utca 1B szám alatt. A lakosságot arra kérik, hogy a községi temetőig vezető 

útvonalat élő folyosóval övezve tisztelegjenek Mihály előtt. 

 

Kárpátaljai művészek jótékonysági tárlata nyílt meg a Pesti Vigadóban 
2025. december 1. – MTI, Kárpátalja.ma 

Kárpátaljai művészek jótékony célú tárlata nyílt meg hétfőn a közmédia Jónak lenni jó! című 

adománygyűjtő kampányához csatlakozva a Pesti Vigadóban. A Tenni című kiállításon 

huszonkét kárpátaljai művész, a Pro Arte Munkács szellemi köre alkotóinak munkái láthatók 

december 17-ig. A közmédia adománygyűjtő kampányában a Médiaszolgáltatás-támogató és 

Vagyonkezelő alap (MTVA) és a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. a kárpátaljai nehéz 

sorsú gyermekeket segítő KEGYES Alapítvány tevékenységét támogatja. Stefanovits Péter, a 

Magyar Művészeti Akadémia (MMA) Képzőművészeti Tagozatának vezetője a kiállítás 

megnyitóján kiemelte: az adománygyűjtő kampány mindig egy erkölcsi közösség összefogása, 

amelyet az minősít, hogy milyen célt fogalmaz meg. Hozzátette, az idei cél is igen nemes, azokra 

a gyerekekre gondolva, akiknek otthont tudnak majd biztosítani a támogatás révén. Siklósi 

Beatrix, a Jónak lenni jó! projektvezetője, a Kossuth rádió csatornaigazgatója emlékeztetett: 

idén az adománygyűjtő akcióval a kárpátaljai beteg, árva, az otthonukat elvesztett gyerekeket 

segítik. 

 

Tisztújító közgyűlést tartott a Kárpátaljai Magyar Cserkészszövetség 
2025. december 1. – Kárpátalja.ma 

A Kárpátaljai Magyar Cserkészszövetség november 29-én tartotta meg tisztújító közgyűlését 

Munkácson – közölte a szövetség a Facebook-oldalán. A XXXII. Tisztújító Közgyűlés a 

cserkészinduló eléneklésével, közös imával és a határozatképesség megállapításával kezdődött. 

Popovics Pál elnök beszámolójában ismertette az elnökség elmúlt hároméves ciklusának 

eredményeit. Ezután Tominec Mihály, a szövetség Ellenőrző Bizottságának elnöke tartotta meg 

beszámolóját, továbbá Reiplik Márk beszélt a csapata által kidolgozott és használt rover 

próbarendszerről. A beszámolókat követően sor került a titkos szavazásra. A szavazás 

eredményeként az elkövetkező három évben a Kárpátaljai Magyar Cserkészszövetség elnöke: 

Popovics Pál cserkésztiszt, ügyvezető elnöke: Pfeifer Anita segédtiszt, vezetőtisztje: Ilosvay 

Dániel segédtiszt. 
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Összefogás a kárpátaljai árvákért 
2025. december 1. – KISZó 

A magyar közmédia Jónak lenni jó! adománygyűjtő műsora már 15. alkalommal indult útjára 

és idén a kárpátaljai Kegyes Alapítványnak gyűjt. A szervezet azokat a gyerekeket támogatja, 

akiket a szüleik különböző okok miatt a kórházban hagytak. A kampány részeként Siklósi 

Beatrix projektvezető, a Kossuth Rádió csatornaigazgatója november 26-án Kárpátaljára 

látogatott, ahol több intézményt és gyermekotthont is felkeresett. Hozzá csatlakozott Keresztes 

Ildikó magyar énekesnő is. A cél nem pusztán a látogatás volt: figyelemfelhívás, 

adománygyűjtés és valós segítségnyújtás a nehéz sorsú kárpátaljai gyermekek számára.  

 
 

Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2025. december 1. – Kossuth Rádió 

 

Együttélés 2040, így hangzik a Magyar Szövetség új stratégiája, amellyel a párt ráfordul a jövő 

évi helyhatósági választásokra. A felvidéki magyar párt a hétvégén munkakongresszuson 

értékelte az elmúlt évet, alapszabályt módosított és három startégiai dokumentumot fogadott 

el.  

 

Visszaállítják a magyar feliratokat a közintézményeken és a település közúti bejáratainál a 

Temesvár melletti Újszentesen. A feliratok korábban azért kerültek eltávolításra, mert a 

magyarság aránya már nem éri el a húsz százalékot.  

Újszentes egykor magyar telepes falu volt, de az utóbbi húsz év gyors növekedése a magyarság 

arányának jelentős csökkenéséhez vezetett, így a közigazgatási törvény, bár nem tiltja, nem is 

teszi kötelezővé a magyar nyelvű feliratokat. Emiatt ezeket tanácsi határozattal kellett 

megerősíteni. Ez a testület múlt heti ülésén meg is történt.  

 

Emléktáblát avattak Potápi Árpád János, a Miniszterelnökség néhai nemzetpolitikai 

államtitkárának tiszteletére és emlékére Hertelendyfalván. Vajdaságban ez az első emléktábla 

a néhai államtitkár tiszteletére. A Tamási Áron Székely-Magyar Művelődési Egyesület 

tájházának falára került emléktábla avatása istentisztelettel kezdődött, majd az egyesület 

székházában folytatódott, ahol művelődési műsor és megemlékező beszédek által idézték fel a 
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néhai államtitkár emlékét. Az emléktábla felállításának kezdeményezője a művelődési 

egyesület volt.  

 

Székelyföld első palliatív ellátásra szakosodó központját Szentegyházán építik meg. A nagyfokú 

kivándorlás és az életvitel miatt a térségben egyre nagyobb kihívást jelent a beteg hozzátartozók 

hosszú távú ellátása. Lőrincz Csaba, Szentegyháza polgármestere román kormányzati pénzből 

tervezi megépíteni a különleges központot, amely a súlyos betegségben szenvedők általános 

életminőségének javítását szolgálja majd.  

 

Advent első vasárnapja nem csupán a karácsony előtti időszak kezdete, hanem a remény és a 

lelki felkészülés ünnepe is.  Ilyenkor érdemes megállni egy pillanatra, és ráhangolódni arra, 

amiben szeretnénk hinni a következő hetekben. Vasárnap mindenütt fellobbant a hit 

gyertyájának lángja az adventi koszorún. Csíkszereda központi parkjában a koszorú és a 

karácsonyfa köré több százan gyűltek össze.  

 

10 éves hagyomány, hogy a Beregszász főterén felállított adventi koszorú gyertyagyújtási 

ünnepségének keretében az önkormányzat, a történelmi egyházak, valamit a helyi civil 

szervezetek képviselői gyújtják meg a gyertyát. A közös adventi koszorú első, a hitet 

szimbolizáló gyertyáját idén a rendezvény ötletgazdái a Pro Cultura Subcarpathica, valamint a 

II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetem képviselete gyújtotta meg.  

 

Keressük meg és merjük vállalni az egymás felé vezető utat – fogalmazott Böcskei László római 

katolikus megyés püspök Nagyváradon, ahol Advent első vasárnapjának előestéjén a 

Székesegyház előtti téren felállított adventi koszorún meggyújtották az első gyertyát. Minden 

alkalommal más-más csoport, civil szervezet képviselői lobbantják fel a lángot, így az első 

gyertyát a Katolikus Nőszövetség képviselői gyújtották meg. 


